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УДК 621.78-98

ЕНЕРГОЗБЕРЕЖЕННЯ ПРИ ПРИГОТУВАННІ М’ЯСНИХ СТРАВ ПІД ТИСКОМ

Фірсова О., студентка
Таврійський державний агротехнологічний університет імені Дмитра Моторного

При термічній обробці харчових продуктів використовується значна кількість теплової 
енергії, тому питання зниження її витрат є актуальним [1]. Одним з важливих напрямків 
термічної обробки харчових продуктів є термічна обробка під надлишковим тиском [2]. 
Скороварка дає можливість швидко приготувати блюдо та зробити його максимально смачним 
і корисним, в той же час, це дозволяє зменшити витрати енергії. При термічній обробці під 
надлишковим тиском у скороварці в готовій їжі збере- гається максимальна кількість вітамінів 
і корисних мікроелементів. Домогтися такого ефекту допомагає спеціально підібрана 
температура і тиск.

Час термічної обробки під надлишковим тиском на приготування їжі, зменшується. Їжа 
повинна містити достатню кількість рідини (води, бульйону, соковитих продуктів з високим 
відсотком вологості). Під час приготування їжі рідини всередині киплять, утворюючи пар, який 
накопичується в замкнутому внутрішньому просторі. Створюється тиск, вище атмосферного. 
Під тиском температура кипіння вище [3] (може досягати 120 градусів), час приготування 
менше, але треба дотримуватися запобіжних заходів щодо перевищення тиску [4].

Наприклад, для приготування цього грузинського блюда «курча табака» промиваємо 
курча і просушуємо його серветками. Тушку перевертаємо грудкою вгору, розрізаємо і 
акуратно розгортаємо. Щоб курка щільно прилягала до сковороди і добре просмажилася її 
краще злегка відбити. Особливо ретельно проходимося по суглобах крил і лап. Нарізаємо зубки 
часнику уздовж шматочками і нашпиговуємо ними курку.

Завдяки такому способу часник не підгорить, а куряче м'ясо придбає приємний 
часниковий аромат. Далі тушку потрібно обмазати сіллю і спеціями з усіх боків. У скороварку 
кладемо масло і акуратно зверху викладаємо курку. У грузинському варіанті курча табака 
готується в спеціальному посуді під пресом. Можна просто прикрити курку плоскою тарілкою 
і придавити важким гнітом. Після того як одна сторона підсмажиться, потрібно зняти прес і 
перевернути тушку. Коли курку перевернули, її знову потрібно прикрити тарілкою, придавити 
і обсмажити з другої сторони.

Правильно приготований курча табака повинен придбати рум'яної скоринки з усіх боків.
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